

В работе — третий блок

В ноябре 1992 года на Чернобыльской АЭС в работе находился 3-й энергоблок. Выработка электроэнергии составила 702,3 млн кВт час. Всего с момента включения 3-го энергоблока в энергосистему 20.10.92 года — 918,1 млн. кВт. час.

На первом энергоблоке продолжались профилактические ремонтные работы.

Второй энергоблок находится в режиме снятия с эксплуатации.

Состояние конструкций объекта «Укрытие» в пределах установленных норм.

В ноябре 1992 года выбросы в атмосферу по различным компонентам были в пределах от 10 до 47,8 процентов от установленных норм.

За этот период Чернобыльскую станцию посетили: специалисты Комиссариата атомной энергии Франции, группа участников

семинара по ядерному праву, эксперт из Швеции К. Ярри, группа специалистов комиссии ядерного регулирования США, корреспонденты шведской газеты «Экспрессен», международная гуманитарная делегация Союза журналистов, делегация «РА» GOUSAL TING (Англия), делегация Репкинського района Черниговської області, главы дипломатических миссий в Украине, специалисты Харьковского физико-технического института, журналисты программ телевидения Украины, делегация АЭС Франции «Блае», делегация специалистов всемирной лаборатории во главе с президентом профессором А. Дзиккини, съемочная группа Итальянского телевидения.

Виктор ВАСИЛЬЧЕНКО,
главный инженер ПО «ЧАЭС».